e e e e e e e e e e e e

HYDRAULICKY ZERIAVOVY ZDVIHAK 2T — T32002 (26862)

ZODPOVEDNOST MAJITELA / OBSLUHY

1. Zodpovednostou majitela / obsluhy je spravna praca so zdvihakom a jeho udrzba.

2. Navod na pouZitie a Upozornenie obsahujuce tento manual si pred sprevadzkovanim a
pouZzitim zdvihaka riadne preditajte.

3. Tento uzivatel'sky navod uschovajte pre neskorsiu potrebu.

VAROVANIE

VAROVANIE: Nepretazujte. PretaZzenie moze spbsobit’ zni¢enie alebo vadu na Zeriavovom
zdvihaku.

VAROVANIE: Nikdy nepouzivajte zdvihak na nerovnom povrchu, mohlo by déjst

k prevrateniu Zeriavového zdvihaka.

VAROVANIE: Vzdy zaistite nohy a rameno Zeriavu v pracovnej polohe pred zacatim
zdvihania predmetu.

VAROVANIE: Skrutky a matice dodavané so zZeriavovym zdvihakom maju vysoku pevnost a
nemali by byt zamiefiané za typy s nizSou kvalitou.

VAROVANIE: Pred kazdym pouzitim sa uistite, Ze su v8etky skrutky a matice riadne
dotiahnuté.

VAROVANIE: Nikdy neprekracujte menovitu nosnost’ uvedenu na ramene Zeriavového
zdvihaka.

VAROVANIE: NEDODRZANIE TYCHTO INSTRUKCIi MOZE VIEST K STRATE NOSNOSTI
A/ ALEBO PORANENI OBSLUHY A / ALEBO POSKODENIA MAJETKU.

Prvym pouzitim tohto vyrobku uzivatel svoju ®
slobodnou vélou potvrdzuje, Ze tento manual riadne

prestudoval, pochopil vSetky nalezitosti a L< E ' |OR
zoznamil sa so vSetkymi rizikami spojenymi s jeho

uzivanim.

Rok vyroby: 2010

e e A e A e e



KONTROLA

1. Vizualna kontrolu urobte pred kazdym pouzitim Zeriavového zdvihaka.

2. Akykolvek Zeriavovy zdvihak, ktory sa zda byt akokolvek poSkodeny z hladiska zlej
obsluhy a

udrzby, alebo ak pracuje neobvykle, nesmie byt pouzivany.

3. Ak je Zeriavovy zdvihak nedopatrenim vystaveny pretazenia alebo narazu, musi byt
odbornym
pracovnikom prevedena kontrola ¢o najskoér.
4. Je doporucené kazdoro€ne vykonavat prehliadku zeriavového zdvihaka a vSetky
namahané
Casti, oznacenie a §titky je odporucané vymenit za vyrobcom predpisané Casti

Cislo Popis Ks | Cislo Popis Ks |Cislo Popis Ks
1 |Zakladia 1| 12 |Pumpovaci ty¢ 1 23 | Matica M16 6
2 | Rameno 1 13 | PrediZenie ramena 1 24 | Plocha podlozka 16 6
3 | Hlavny podperny stojan | 1 | 14 | Skrutka M16x100 2 25 | Matica M14 3
4 | Noha 2 15 | Skrutka M16x120 1 26 | Plocha podlozka 14 3
5 | Zaistovaci kolik 4 | 16 |Skrutka M16x110 1 27 | Matica M12 1
6 | Pomocné podpery 2 | 17 | Skrutka M16x90 1 28 | Poistna podlozka 12| 1
7 | Svorky ,R* 4 | 18 | Skrutka M16x80 1 29 |Poistna podlozka 12| 1
8 |Retaz s hakom 1| 19 | Skrutka M14x100 3 30 | Matica M8 16
9 | 3% "kolieska 4 | 20 | Skrutka M12x80 2 31 | Poistna podlozka 8 28
10 | 3 "kolieska 2 | 21 |Skrutka M8x20 16 32 |Drzadlo 1
11 |Hydraul.valecsnosn. 8t | 1 | 22 | Skrutka M8x10 12 33




MONTAZNY NAVOD
VAROVANIE: Poéas montaze dotiahnite skrutky a matice len rukou. Akonahle je
Zzeriavovy
zdvihak kompletne zlozeny, dotiahnite vSetky skrutky a matice pomocou klacov.

1. Pomocou skrutiek (21), matic (30) a poistnych podloZiek (31) pripojte k zakladni (1) dve
372 "kolieska (9) a dve 3 "kolieska (10).

2. Podla nakresu zlozenia zeriavového zdvihaka vlozte dve nohy (4) do zakladne (1) a
zaistite nohy n polohe pomocou Styroch zaistujucich kolikov (5). Tieto zaistite v mieste
pouzitim Styroch svoriek (7), ktoré zabezpecia, aby nedoslo

k samovolnému vypadnutiu kolikov (5).

3. K zakladni (1) pripevnite hlavny stojan s opierkou (3) pouzitim skrutiek (19), matic (25) a
plochych podloziek (26).

4. Teraz k hlavnému podpernému stojanu (3) pripojte rameno (2) a upevnite pomocou
skrutiek (15), matic (23) a plochych podloziek (24).

5. Pripojte podpery (6) v hornej ¢asti hlavného stojana s opierkou pouzitim skrutiek (16),
matic (23) a plochych podlozZiek (24).

6. Pripojte podpery (6) ku konstrukcii zakladne pouzitim skrutiek (14), matic (23) a plochych
podloziek (24).

7. Spojte spodnu Cast hydraulického valca (11) k hlavnému podpernému stojanu (3) pouzitim
skrutky (17), matice (23) a plochej podlozky (24).

8. Akonahle vas pomocnik drzi rameno zdvihnuté, pripojte vrchnu ¢ast hydraulického valca
(11) k ramenu (2) pouzitim skrutky (18), matice (23) a plochej podlozky (24).

9. Vsurite prediZzenie ramena (13) do hlavného ramena (2) a zaistite ho v jednej zo $tyroch
moznych poléh pomocou skrutky (19), matice (25) a plochej podlozky (26).

10. Dotiahnite vSetky skrutky a matice.

11. Pripojte drzadlo (32) k hlavnému podpernému stojanu (3) naskrutkovanim skrutiek (21) a
poistnych podloziek (31).

VAROVANIE: TENTO ZDVIHAK S DLHYM VALCOM JE KONSTRUOVANY LEN PRE
UCELY ZDVIHANIE, NIE NA PODPIERANIE BREMIEN.

VAROVANIE: NEZDVIHAJTE BREMENA TAZSIE AKO JE UDAVANA NOSNOST
ZDVIHAKA.

VAROVANIE: DOLEZITE: MbZe sa stat, Ze sa do systému hydrauliky dostane vzduch, ktory
zhorsuje zdvihaci vykon. Vypustite vSetok vzduch zo systému plnym otvorenim vypustacieho
ventilu (otoCte pumpovaciu ty€i v protismere hodinovych ruciCiek ako je znazornené), pocas
klesania ramena rychlo niekolkokrat zapumpuijte tyci.

ZDVIHANIE BREMIEN

Uzavrité vypustaci ventil otaCanim pumpovaciu ty€e po smere hodinovych ruci€iek, kym nie
je prijatelne dotiahnuta. (Nepretiahnite).

SPUSTANIE BREMIEN

Otvorte vypustaci ventil velmi pomalym otac¢anim pumpovaciu tyCi v protismere hodinovych
ruciCiek.Rychlost spustania zavisi na tom, ako velmi je oto¢ené ovladacie tyCou.

VAROVANIE: Predné nohy musia byt vZdy zaistené v spodnej polohe pred pripojenim
bremena a / alebo pocas zdvihania ramena.

VAROVANIE: Pred zdvihnutim prednych n6h musi byt rameno plne spustené. Nohy nesmu
byt nikdy zdvihnuté ako nahle je pripojené bremeno. Nohy musia byt v polohe zdvihnutej
taktiez zaistené.



TECHNICKE UDAJE

Max. nosnost 2 tuny
Nosnost zdvihu v polohe 1 2 tuny
Nosnost zdvihu v polohe 2 1,5 tuny
Nosnost zdvihu v polohe 3 1 tuna
Nosnost zdvihu v polohe 4 0,5 tuny
Max. vy$ka zdvihu: Min. prediZzenie ramena 1920 mm
Max. vy$ka zdvihu: Max. prediZzenie ramena 2360 mm
celkova Sirka 1100 mm
Sirka medzi nohami 945 mm

VsSeobecné zaruéné podmienky

Dovozca vyrobku Levior s.r.0. poskytuje na svoje vyrobky podla obchodného / obgianskeho
zakonnika zaruku

6/24 mesiacov odo dna predaja.

Zaruka sa vztahuje na poruchy a chyby, ktoré v priebehu 6/24 mesacnej zaru¢nej doby
vznikli chybou materialu. Tieto zavady budu opravené bezplatne do 31 dni odo dfa prevzatia
vyrobku z predajne.

Datum predaja je nutné preukazat riadne vyplnenym zaru¢nym listom, fakturou, uétenkou).
Iné naroky vo vztahu k poSkodeniu akéhokolvek druhu, priameho alebo nepriameho, voci
osobam alebo

majetku su vylucené.

2. Zaruka sa nevztahuje na poruchy zavinené neodbornym zaobchadzanim, pretazenim,
nedodrzanim intrukcii uvedenych v navode, pouZzitim nespravneho prislusenstva alebo
nevhodnych pracovnych nastrojov, zasahom nepovolanej osoby, prirodzenym
opotrebovanim alebo poskodenim pogas transportu. Dalej sa nevztahuje na prislusenstvo a
diely, ktoré potrebuju pravidelnu vymenu.

3. Pokial nebude zavada uznana ako podliehajuca zaruke, hradi naklady spojené s vykonom
servisneho technika podra platného cennika a prepravu vyrobku spat’ vlastnik vyrobku.

4. Pri uplatfiovani narokov na zaruénu opravu je nutné predloZzit zarucny list, ktory je platny
iba vtedy, ak je vybaveny datumom vyroby a predaja, peciatkou prislusnej predajne a
podpisom predavajuceho, pripadne platny kupnej doklad.

5. Reklamaciu uplatriujete u predajcu, kde ste vyrobok zakupili. Predavajuci je povinny
vyplnit zaru€ny list (datum predaja, peciatku predajne a podpis). VSetky tieto udaje musia byt
vyplnené ihned pri predaji.

6. Vyrobky zasielajte na opravu iba s detailnym popisom zavady, prilozenym zaru¢nym
listom, najlepSie v originalnom baleni, ktoru pre tieto ucely odporuame uschovat.

7. Vyrobky odovzdavaijte do servisu ocistené od necistot. V opacnom pripade je z
hygienickych dévodov nie je mozné prijatie, lebo je nutné uctovat priplatok za Cistenim.



Zarucny list

Nazov vyrobka

Typ vyrobka

Datum predaja

peciatka a podpis

Zaznam o provedenom servise

Datum prevzeti Cislo rekalmagného
servisom Datum opravy protokola Podpis pracovnika

Poznamky




